

Рецензия на выпускную квалификационную работу

Щербаковой Алины Владимировны

Фамилия, имя, отчество студента

выпускника ФГАОУ ВО «Северо-Кавказский федеральный университет»

Направление подготовки или специальность 38.04.02 Менеджмент

Направленность (профиль) Стратегическое управление

Тема выпускной квалификационной работы «Проблемы и перспективы стратегического развития системы дополнительного образования»

Дата представления выпускной квалификационной работы на рецензию

«9» июня 2020 г

Дата возвращения выпускной квалификационной работы «11» июня 2020г.

Фамилия, имя, отчество и должность рецензента (при наличии ученая степень и звание Решин Андрей Игоревич - коммерческий директор в Группе компаний «Зеленая точка»

Социально-экономические преобразования в России за последние десятилетия привели к необходимости модернизации многих социальных институтов и, в первую очередь, системы образования, с целью повышения уровня качества образования как основного фактора роста профессиональной конкурентоспособности специалистов.

Система дополнительного профессионального образования становится одним из системообразующих факторов, обеспечивающих реализацию государственной политики в области образования.

В связи с этим вопросам стратегического развития системы дополнительного образования необходимо уделять большое внимание и, следовательно, тема данной работы является весьма актуальной и своевременной.

Выпускная квалификационная работа имеет традиционную структуру. Во введении обоснована актуальность выбранной темы, определены цели, задачи и методы исследования, обозначены объект и предмет исследования.

В первой главе работы рассмотрены теоретико-методологические аспекты формирования стратегии развития системы дополнительного образования рассмотрен зарубежный опыт стратегического менеджмента в системе дополнительного образования.

Во второй главе дана характеристика и оценка рынка услуг дополнительного образования региона, также проведен анализ стратегических направлений развития системы дополнительного образования анализируемой организации.

В третьей главе автором представлены рекомендации по реализации мероприятий стратегического развития системы дополнительного образования.

В заключении обобщены результаты работы, сделаны выводы.

Использование большого количества источников информации при подготовке выпускной квалификационной работы, позволило автору получить актуальную и современную информацию для анализа.

Автор выпускной квалификационной работы показал отличную способность формулировать собственную точку зрения по рассматриваемой проблеме. Сформулированные в работе выводы достаточно обоснованы и могут быть использованы в научной деятельности автора и практической деятельности анализируемого предприятия.

Предложенные автором методика оценки системы качества дополнительного образования организации и проектные мероприятия по реализации основных стратегических направлений организации имеют несомненный практический интерес и могут быть рекомендованы к применению на предприятии при формировании стратегии развития.

В представленной выпускной квалификационной работе существенных недочетов не выявлено. Имеются незначительные замечания, а именно не везде выдержан стиль изложения, некоторый табличный материал можно было бы представить в виде рисунков или графиков, и т.п. Однако найденные недостатки не влияют на качество исследования по данной проблеме.

В целом выпускная квалификационная работа выполнена на высоком теоретическом и практическом уровне, в соответствии с требованиями, предъявляемыми к написанию и оформлению ВКР.

На основании вышеизложенного дипломная работа Щербаковой Алины Владимировны может быть допущена к защите в государственной экзаменационной комиссии по направлению 38.04.02 Менеджмент и заслуживает оценки «отлично».

«11» июня 2020г



Регин А. И.